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1. Каково  будет  решение  уравнения  cos x = a  при    а   > 1

2. При  каком  значении  а уравнение  cos x = a  имеет решение?

3. Какой  формулой  выражается  это  решение?

4.На  какой  оси откладывается
значение  а  при  решении  уравнения  cos x = a ?

5. В  каком  промежутке находится  arccos a ?

6. Чему  равняется arccos ( - a)?



В первую колонку запишите верные равенства, 
во вторую неверные:





Имеет ли смысл выражение:



Какие из уравнений не имеют 
решений?



Уравнение  cost = 

0 x

y
2. Построить прямую х=а.

3. Отметить точки пересечения 
прямой с окружностью.
4. Полученные точки – решение 
уравнения cost = a.
5. Записать общее решение 
уравнения.

1. Проверить условие | a | ≤ 1

a

t1

-t1

-1 1



Найдите корень уравнения



Найдите корень уравнения
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Установите соответствие: уравнение и 
соответствующий ему корень. 
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� § 15
� №15.12.(б)
� №15.13(а)
� №15.14(г)
� №15.15(г)
� 18.33(б) инд.

Домашнее задание


